

国际·综合

伊朗再次成功“送猴上天”

目标是在2020年前实现载人航天



这张伊朗学生通讯社12月14日提供的照片显示的是被送上太空并安全返回地面的猴子 (新华社/美联)

□新华社供本报特稿

伊朗官方14日宣布,一只搭乘航天器飞入太空的猴子当天成功返回地面。伊朗称,这是伊朗近年来第三次送猴子入太空,也是第二次成功将活猴送入太空并安全带回地面。

安全返回地面

伊朗伊斯兰共和国通讯社14日报道了总统鲁哈尼对伊朗航天科学家成功完成这次发射任务的贺词。

“在伊朗航天科学家的努力下,第二只活猴搭乘‘研究’号火箭进入太空,并安全返回地面。”鲁哈尼说。

伊朗媒体报道,这只活猴被命名为“吉利”。

伊朗国家电视台报道,这是伊朗第一次使用液态燃料运载火箭送活猴入太空。

从火箭发射,到返回舱返回大气层并使用减速伞落至地面,这一过程持续了大约15分钟。

已掌握“突破性技术”?

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道称,“研究”号火箭的成功发射标志着伊朗已掌握“突破性技术”,“向载人航天迈进一大步”。

但美联社称,现阶段,伊朗宣布的“突破性技术”无法得到外界证实。

西方一贯对伊朗的航天活动持警觉态度。一些西方国家怀疑伊朗的太空项目可能用于发展可以搭载核弹头的弹道导弹。

伊朗多次否认外界关于其太空项目与军事项目挂钩的推测,称伊朗的太空项目属科学研究范畴,与军事无关。

曾闹乌龙

伊朗14日发布消息,称这是伊朗第二次成功将活猴送入太空并安全带回地面。

今年1月,伊朗也曾发布类似消息,称一只活猴在随火箭进入距地120公里的太空后成功返回地面。随后,伊朗官方发布了那只活猴升空前后的两张照片。

不过,媒体旋即发现,那两张照片显示的并非同一只猴子。一些分析师和科研人员随后判断,伊朗发布了假消息。

伊朗官方后来解释说,这是因疏忽选错了照片。科学家准备了多只用于太空实验的猴子,升空前照片中的那只猴子原本是最佳“猴选”,但在发射前临时更换成了另一只,而官方在选用照片时误以为实际升空的还是原来那只最佳“猴选”,这才导致出现两张照片中的猴子不一致的情况。

伊朗曾经将老鼠、乌龟、蠕虫等动物送上太空。伊朗2011年第一次尝试将活猴送上太空,但发射活动以失败告终,原因没有公开。

鲁哈尼的前任马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德在担任总统期间,极力主张发展太空项目。今年2月,艾哈迈迪-内贾德说,他愿意充当伊朗第一位被送上太空的活体人。

法新社报道,伊朗目前的太空计划是在2020年前实现载人航天。

美国再现校园枪击案

一中学生在打伤两名同学后饮弹自尽



十二月十三日,在美国科罗拉多州阿拉珀霍中学附近的教堂,撤离出来的学生互相拥抱 (新华社/美联)

□新华社供本报特稿

美国科罗拉多州一所中学13日发生校园枪击事件,一名持枪学生在打伤两名同学后饮弹自尽。事后调查发现,枪手除携带霰弹猎枪和子弹,还携带燃烧弹和弯刀。当地治安官认为,他本打算“伤害更多人”。

枪手此举据信是为报复一名曾惩戒他的图书管理员,后者也是枪手所在校园辩论队的导师。

打伤两名同学

阿拉珀霍县治安官格雷森·鲁宾逊14日说,18岁学生卡尔·皮尔逊13日带着霰弹猎枪、弯刀、燃烧弹和子弹走进丹佛郊区的阿拉珀霍中学。

皮尔逊朝图书馆走去,在走廊上朝坐在附近的17岁学生克莱尔·戴维斯头部开了一枪。戴维斯近距离中弹,伤势严重,截至14日仍在医院接受救治。

鲁宾逊在新闻发布会上说,戴维斯应是被随机挑选的受害者,而非皮尔逊的袭击目标。

鉴于皮尔逊所携带的武器和弹药,鲁宾逊认为,他可能准备“伤害更多人”。

在打伤戴维斯后,皮尔逊在通往图书馆的走廊上又开了一枪,打伤另一名同学,然后走进图书馆,开枪并引燃一枚燃烧弹,3个书架随之起火。最

后,他跑到图书馆角落饮弹自尽。

和导师有过节

整个枪击事件历时1分半钟,执法人员一枪未发。

皮尔逊在行凶时喊着一名图书管理员的名字,四处找他。不过,这名图书管理员逃离校园,没有受伤。

鲁宾逊说,这名图书管理员也是学校辩论队的指导老师,今年9月处罚了辩论队成员皮尔逊。阿拉珀霍中学学生说,皮尔逊受罚是因为他口头威胁导师。

鲁宾逊没有说明导师的名字和他当时做出的处罚措施。不过,按他的说法,处罚并没有“过重”,皮尔逊也没有像媒体先前报道的那样被逐出学校辩论队。

再度引发控枪争论

至于皮尔逊的行凶武器,鲁宾逊在新闻发布会上说,这是他本月6日从当地经销商处合法购得的。在科罗拉多州,18岁及18岁以上的成年人可以购买霰弹猎枪。

皮尔逊使用的弹药则是在他枪击案发生的当天早晨购得的。

阿拉珀霍中学枪击案再度引发舆论有关控枪的讨论。依据支持控枪团体的数据,算上阿拉珀霍中学枪击案,美国校园今年以来在上课时间共发生了28起枪击案。

洛阳丽景门实业集团公司
预祝大家元旦快乐
 收购废铝矿、铝酸、铝的相关技术和原料
 有旅游地产和商住开发项目,有意者面谈
 电话:63503383 18639288790
 Email:1097274315@qq.com

圣工钢构
 专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等
 彩板:13629807977 310国道孙村
 钢构:13783150007 李楼工业园

洛阳晚报
拜年广告 百业信息
彩钢专栏 健康资讯
 专栏热线:0379-63330377 63330677

发达彩钢
 公司主要产品:彩钢瓦、户外广告牌专用彩钢、C型钢、复合板、岩棉复合板、设计、制作并安装钢结构车间/厂房、活动板房等。
 地址:310国道洛阳钢材城东800米
 电话:13103795999 62237558
 13837912976 62237568

美辰钢构
 本公司拥有H型钢专业生产线4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。
 电话:68926699 13007552988
 68956688 13523790005
 地址:高新区延秋市场西200米

六联彩钢公司
 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。
 设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等
 总公司:65520276 13343881038 长期
 分公司:62277677 13526990100 招工
 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城

商场招租
 龙门大道与开元大道交会处潘拉多数码家电城三楼(面积约5500m²)整体招租。水电齐全,楼梯、客梯、货梯各两部,竣工消防验收合格,可做商场、办公、宾馆等。
联系人:赵先生 15137910681

登声明公告 选《洛阳日报》
 刊登范围:单位及个人证件遗失、印章遗失、注销公告、减资公告、合并公告、启事、通知等
 刊登热线:63330377 63330677

银行房产抵押贷款咨询
办理快捷,期限、额度灵活
王经理:13849964608

韩国焕彩 无痕补发
 市内上门服务
 全新体验:免费出租试用
 本月免费维修其他公司织发补发产品 限额30名
 中州路解放路枫叶国际22楼2215 QQ:1776370271
 苏经理:64905618 15603790177 网址:hanguohuancai.com

《古洛风情》小米黄酒
 每天喝一口
 心脑血管绕着走
 各商超,烟酒店,药店有售
洛阳村沽酒业 62351805

气管炎医院在道北
 【豫中医学】2013【04-19-0578】
 洛阳市新农合定点医院,是防治哮喘、肺气肿、肺纤维化的中医专科医院,聘用医、X光、中药、毕业学生。
 电话:18637920428 62315359
 地址:火车站北侧春都路西头192号

洛阳中西医结合医院
让脑血管后遗症患者告别轮椅、生活自理
 地址:王城大道与纱厂西路交叉口
 电话:18638843683 63083120

洛阳中西医结合医院
让小儿脑瘫、帕金森氏病人看到希望
 地址:王城大道与纱厂西路交叉口
 电话:18638843683 63083120

九都医院 独家美国308激光 每次三秒钟
白斑·顽癣
预约电话:13592008703